



**MATERIALS DESIGN AND TECHNOLOGY, STAGE 3
WACE EXAMINATION, 2010**

ERRATUM

Page 11: In Question 7, Part (e), cross out the word 'hold' in the second line, and replace it with 'hole'.

The sentence now reads:

'The diagram below identifies the location of distance 'D' that is the centre of the mounting hole to the edge of the door.'